Liga matematyczna 2023/2024 — zestaw |
Zadanie 1.
Udowodnij, ze jezeli a>0, b>0, ¢>0, to
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Zadanie 2.

Udowodnij, ze nie istnieje wielomian W(x) o wspoétczynnikach catkowitych
taki, ze W(7)=11 oraz W(11)=13.

Zadanie 3.

Dowiesc, ze jezeli jeden z bokow a,b,c trojkgta rowna sie sredniej
arytmetycznej bokéw pozostatych, to jedna z wysokosci tego trojkata jest
3 razy wieksza od promienia kofta wpisanego w ten trojkat.

Zadanie 4

Wyznacz katy trojkata, w ktorym srodkowa i wysokos¢, opuszczone
z jednego wierzchotka, dzielg kat przy tym wierzchotku na trzy rowne
CZESCi.

Ostateczny termin oddania rozwigzan

20.10.2023



